

今日论衡 之公民问政 戴先任

“薇娅带货翻车”给直播行业敲警钟

“号称销售第一、薇娅带货的‘田园主义’全麦面包，实测能量高出宣传40%...”

限制未成年人玩游戏需疏堵结合

首席评论 孙梓青

近日，国家新闻出版署下发《关于进一步严格管理 切实防止未成年人沉迷网络游戏的通知》...

而网上对未成年人最具诱惑的就是网络游戏。如今，网络游戏的制作愈加精良...

严重影响了正常的学习生活和身心健康，甚至导致一系列社会问题。限制未成年人玩网络游戏，实有必要。

为注册。增加人脸识别登录、利用摄像头监视或可解决问题，但又面临着过度收集用户隐私和信息的风险。

对策”及时施治，制定更加全面和完善的配套措施，规范政策善后。最根本的问题是，如何填补未成年人的课外生活？

漫画 文/张玉胜 图/春鸣

医美低龄化

“可做可不做的一定要做，不能做的也要创造条件做。”记者近日调研发现，在暑期竞争白热化的医疗美容市场...



成年人风险极大，更加不适宜未成年人。现实中，“整容变毁容”“想变美却变鬼”的失败案例时有发生。

不礼让行人记入信用档案：健全约束体系涵养交通文明

热点快评 然玉

为持续推广文明礼让斑马线风尚，促进市民文明交通习惯养成，日前，北京市交通委在全市交通运输行业全面启动“文明驾车礼让行人”专项整治行动。

的资源与力量，来形成共治共促的局面。北京正在推行的“驾驶员不礼让行人将记入信用档案”，就是一个积极的尝试。

举报。除了现场执法被抓现行，很多机动车驾驶员都默认“驾驶员不礼让行人将记入信用档案”，却言而无信、违反承诺。

孩子 车子 房子 今日起这批新规关乎你

9月1日起，一批与民生相关的新规开始施行。教育新规让孩子的权益更有保障，交管新规为驾驶人办事提供便利，契税法让符合条件的购房群体“减负”...

部分情形可免征契税 本法还规定，纳税人在依法办理土地、房屋权属登记前，因合同不生效、无效、被撤销或者被解除的，纳税人可以向税务机关申请退还已缴纳的税款...

保障农民宅基地合法权益 修订后的《中华人民共和国土地管理法实施条例》(以下简称《新条例》)9月1日起施行...

建立数据分类分级保护制度 自9月1日起施行的《中华人民共和国数据安全法》是我国首部针对数据安全的专项法案...

织密社会安全网 今日，还有一批与安全相关的新规开始施行。新修改的《中华人民共和国安全生产法》...

教育 加强未成年人学校保护 《未成年人学校保护规定》(以下简称《规定》)9月1日起施行...

坚持民办教育公益性原则 修订后的《中华人民共和国民办教育促进法实施条例》(以下简称《条例》)9月1日起施行...

部分地区推行电子驾照和二手车异地交易登记 9月1日起，全国包含广州市、深圳市在内的28个城市将推广应用驾驶证电子化...

广州禁鸣喇叭范围扩大到全市 广州市公安局发布《关于在全市范围实施机动车禁鸣喇叭措施的公告》...

广州新光快速路6座天桥将优化

羊城晚报讯 记者严艺文报道：近日，广州新光快速路有限公司发布《新光快速人行天桥优化提升工程招标公告》...

广州粤剧艺术博物馆展出花脸艺术影像

羊城晚报讯 记者李焕坤、通讯员葛宣摄影报道：大眼睛、三块瓦、五色脸...广州粤剧艺术博物馆开展花脸艺术影像展...



黄天化，原为《封神演义》中的神话人物